



R O M Â N I A  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

**PROCESUL-VERBAL  
ȘI STENOGRAMA**

Ședinței extraordinare  
din data de 12.04.2022  
Nr. 57.260./21.07.2022

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 12 aprilie 2022, au fost prezenți 23 de consilieri din 23 în funcție.

Ședința a început la ora 15,00 și s-a încheiat la ora 15,30.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier **Florin ILIONI**.

Au participat: *din partea executivului:* dl. primar, Călin Bibarț, domnul viceprimar, Lazăr Faur, domnul viceprimar, Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, Secretar General al Municipiului, dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Claudia Macra, director executiv – Direcția Comunicare, dl. Ștefan Szuchanszki – director executiv al Direcției Patrimoniu, dna Elena Portaru, director executiv – Direcția Tehnică, dna Liliana Florea, director executiv, Direcția Edilitară, dl. Pavel Neamțiu – director executiv – Direcția Venituri, dl. Adrian Toma, director general – Direcția Generală Poliția Locală Arad, dl. Emilian-Sorin Ciurariu, arhitect șef – Municipiul Arad, dna Sandra Dinulescu, director executiv –



Direcția Construcții și Dezvoltare Urbană, dna Olimpia Stoica, director executiv – Direcția Economică, dna Lucia Giurgiu, șef Serviciu Investiții, dna Adriana Sobaru, șef Serviciu Resurse Umane, dna Ioana Albu, șef Birou Juridic, Contestații, dl. Corneliu Neamțiu, consilier – Compartimentul Governanță Corporativă, dl. Cristian Mețcas, consilier - Compartimentul Governanță Corporativă, dl. Varjasi Kristian, referent - Cabinet Primar, dna Ralu Cotrău, consilier - Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Adrian Barbeș, referent – Cabinet Primar, dl. Marinel Blaj, referent - Cabinet Primar, dl. Florin Marușca, consilier - Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Răzvan Vermeșan, inspector

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

de specialitate – Cabinet Viceprimar, dna Denisa Bătăneanț, consilier – Compartimentul Guvernare Corporativă, dl. Mihai Mitrofan, consilier - Compartimentul Relații Mass-Media, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dl. Emanuel-Matei Cotuna - consilier juridic, dna Florina Ispas, consilier, dl. Cristian-Vlad Baciu – consilier juridic în cadrul aceluiași serviciu.



Alți participanți:

- *reprezentanți ai agenților economici și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad:* dna Oana Pârvulescu, director general – Serviciul Public de Interes Local “Direcția de Asistență Socială Arad”, dl. Costea Bogdan, Manager, Teatrul Clasic “Ioan Slavici” Arad, dna Daniela Pădurean-Andreica, director executiv al Centrului Municipal de Cultură Arad, dna Mariana Szucs, director executiv – Centrul Social Cantina Municipală Arad, dl. Claudiu Godja, director general al SC Compania de Transport Public Arad SA Arad, dl. Stelian Nistor, director general - SC TOP SA Arad, dl. Victor Ciulean, director general – SC CET Hidrocarburi SA Arad, dna Marta Ujvărășanu, contabil - șef SC CET Hidrocarburi SA Arad, dl. Nicolae Mehelean, director general SC RECONS SA Arad, dna Cornelia Ardelean, director economic - SC RECONS SA Arad;

- *presa:* Diana Duțu – „Aradon” și „Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Claudia Gavra - „Arq.ro”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 08.04.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 928/2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 08.04.2022, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 08.04.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectul de hotărâre nr. 224/2022 de la nr. 31, introdus suplimentar pe ordinea de zi, a fost comunicat în data de 11.04.2022. Avizele comisiilor de specialitate pentru acest proiect s-au obținut la ședința comisiilor de specialitate din 11.04.2022.

În cadrul acestei ședințe, am consemnat următoarele:

**DI. primar:** - Vă propun să intrăm cu ședința extraordinară. Aici, față de ordinea de zi comunicată, înțeleg că mai este o suplimentare .

**Dna Stepanescu L:** - Avem avizele comisiilor.

**DI. primar:** - Da. La comisie a fost, numai că eu nu le am în față. Bun. Supun la vot la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul în discuție - *Proiect de hotărâre nr. 224/2022 privind acceptarea ofertei de donație a terenului în suprafață de 2.818 mp, situat în municipiul Arad, înscris în Cartea Funciară nr. 360156 Arad cu nr. cad. 360156 - inițiativa primarului.*

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**DI. primar:** - Supun la vot întreaga ordine de zi, cu tot cu suplimentare

### *Ordine de zi*

1. Proiect de hotărâre nr. 198/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 24, situat în Arad, Str. Episcopiei, nr. 46, etaj I, corp B - <i>inițiativa primarului</i>
2. Proiect de hotărâre nr. 199/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 25, situat în Arad, Str. Episcopiei, nr. 46, etaj S+IE - <i>inițiativa primarului</i>
3. Proiect de hotărâre nr. 202/2022 privind revocarea Hotărârii nr. 565/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind trecerea unui imobil - teren din domeniul privat al Municipiului Arad în domeniul public al acestuia și modificarea Hotărârii nr. 430/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind actualizarea inventarului bunurilor imobile proprietatea privată a Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>
4. Proiect de hotărâre nr. 19/2022 privind aprobarea repartizării unor locuințe de serviciu - <i>inițiativa primarului</i>
5. Proiect de hotărâre nr. 47/2021 ediția 1 revizia 1 privind aprobarea studiului de fundamentare și stabilirea formei de delegare a gestiunii serviciului public-Serviciul de administrare a cimitirelor umane din domeniul public al Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>
6. Proiect de hotărâre nr. 223/2022 privind aprobarea documentației de atribuire a serviciului public de administrare a cimitirelor publice umane din Municipiul Arad către SC Gospodăria Comunală Arad SA. - <i>inițiativa primarului</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

7. Proiect de hotărâre nr. 197/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad - <i>inițiativa primarului</i>
8. Proiect de hotărâre nr. 204/2022 privind aprobarea încheierii actului adițional la Acordul-cadru de servicii nr. 60287/14.08.2018 în vederea ajustării tarifelor pentru activitățile de salubritate stradală și deszăpezire în Municipiul Arad - <i>inițiativa primarului</i>
9. Proiect de hotărâre nr. 207/2022 privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Arad - <i>inițiativa primarului</i>
10. Proiect de hotărâre nr. 201/2022 privind reluarea procedurii de evaluare și desemnarea comisiei de evaluare și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea managementului la Filarmonica Arad - <i>inițiativa viceprimarului Cheșa Ilie.</i>
11. Proiect de hotărâre nr. 200/2022 privind modificarea regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului la Filarmonica Arad pentru anul 2021 - <i>inițiativa primarului</i>
12. Proiect de hotărâre nr. 206/2022 privind aprobarea modificării Programului cultural general al Centrului Municipal de Cultură Arad, pentru anul 2022 - <i>inițiativa primarului</i>
13. Proiect de hotărâre nr. 93/2022 cu privire la aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Arad pentru anul 2022 – <i>inițiativa primarului.</i>
14. Proiect de hotărâre nr. 203/2022 cu privire la aprobarea preluării excedentului bugetar la finalul anului 2021 de la Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice la bugetul local al municipiului Arad – <i>inițiativa primarului.</i>
15. Proiect de hotărâre nr. 220/2022 privind aprobarea încheierii cu SC Gospodărirea Comunală Arad SA a unui contract de prestări servicii de curățenie și igienizare la sediul principal și sediile secundare ale Primăriei Municipiului Arad, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare– <i>inițiativa primarului.</i>
16. Proiect de hotărâre nr. 221/2022 privind indexarea pe baza ratei inflației a impozitelor și taxelor locale, precum și a limitelor amenzilor care se fac venit la bugetul local aplicabile în anul fiscal 2023– <i>inițiativa primarului.</i>
17. Proiect de hotărâre nr. 208/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului "Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul de Arte „Sabin Drăgoi”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice – <i>inițiativa primarului.</i>
18. Proiect de hotărâre nr. 209/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului "Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior din Municipiul Arad – Liceul Național de Informatică Arad", în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – <i>inițiativa primarului.</i>
19. Proiect de hotărâre nr. 210/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului "Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul cu Program Sportiv", în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1. – <i>inițiativa primarului.</i>
20. Proiect de hotărâre nr. 211/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 1)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată, Apelul de Proiecte: PNRR/2022/C5/1/A3.1/1 a clădirilor rezidențiale multifamiliale – <i>inițiativa primarului.</i>
21. Proiect de hotărâre nr. 212/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 321/2019 referitoare la aprobarea proiectului "Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate: Zona Tarafului" și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările și completările ulterioare – <i>inițiativa primarului.</i>
22. Proiect de hotărâre nr. 213/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 320/2019 referitoare la aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate zona Tarafului” – <i>inițiativa primarului.</i>
23. Proiect de hotărâre nr. 214/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 40/2019 referitoare la aprobarea încheierii acordului de parteneriat cu Direcția de Asistență Socială în vederea implementării în comun a proiectului „Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate, zona Tarafului”, cu modificările și completările ulterioare – <i>inițiativa primarului.</i>

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

24. Proiect de hotărâre nr. 215/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (Cererea nr. 4)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3.: Renovarea energetică moderată sau aprofundată, Apelul de Proiecte: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 a clădirilor rezidențiale multifamiliale – *inițiativa primarului*.
25. Proiect de hotărâre nr. 216/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ preșcolar - Grădinița cu Program normal PN10 ”Mugurel”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. –Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – *inițiativa primarului*.
26. Proiect de hotărâre nr. 217/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad –Școala Gimnazială Caius Iacob”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. –Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – *inițiativa primarului*.
27. Proiect de hotărâre nr. 218/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad – Colegiul Național Vasile Goldiș”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – *inițiativa primarului*.
28. Proiect de hotărâre nr. 219/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 3)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale - *inițiativa primarului*
29. Proiect de hotărâre nr. 222/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 2)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1- *inițiativa primarului*

30. Proiect de hotărâre nr. 642/2021 ed. 1 rev.1 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent „Parc fotovoltaic, industrie și depozitare” intravilan mun. Arad, Calea 6 Vânători, imobil identificat prin C.F. nr. 338919 – Arad, jud. Arad S.C. C-GAZ&Energy Distribuție S.R.L. și S.C. GAS & Power Trading S.R.L. - *inițiativa primarului*

31. Corespondența adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.

32. Proiect de hotărâre nr. 224/2022 privind acceptarea ofertei de donație a terenului în suprafață de 2.818 mp, situat în municipiul Arad, înscris în Cartea Funciară nr. 360156 Arad cu nr. cad. 360156- *inițiativa primarului - introdus suplimentar pe ordinea de zi.*

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 204 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

DI. primar: - Vă mulțumesc frumos! Domnule președinte, primul proiect.

1

**Proiect de hotărâre nr. 198/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 24, situat în Arad, Str. Episcopiei, nr. 46, etaj I, corp B - *inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 205 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

2

**Proiect de hotărâre nr. 199/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr. 25, situat în Arad, Str. Episcopiei, nr. 46, etaj S+1E - *inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 206 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

3

**Proiect de hotărâre nr. 202/2022 privind revocarea Hotărârii nr. 565/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind trecerea unui imobil - teren din domeniul privat al Municipiului Arad în domeniul public al acestuia și modificarea Hotărârii nr. 430/2021 a Consiliului Local al Municipiului Arad privind actualizarea inventarului bunurilor imobile proprietatea privată a Municipiului Arad - *inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 207 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

4

**Proiect de hotărâre nr. 19/2022 privind aprobarea repartizării unor locuințe de serviciu - *inițiativa primarului***

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 208 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**5**

**Proiect de hotărâre nr. 47/2021 ediția 1, revizia 1 privind aprobarea studiului de fundamentare și stabilirea formei de delegare a gestiunii serviciului public- Serviciul de administrare a cimitirelor umane din domeniul public al Municipiului Arad - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? 22 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș) – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 209 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**6**

**Proiect de hotărâre nr. 223/2022 privind aprobarea documentației de atribuire a serviciului public de administrare a cimitirelor publice umane din Municipiul Arad către SC Gospodărirea Comunală Arad SA. - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? 22 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș) – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 210 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**7**

**Proiect de hotărâre nr. 197/2022 privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Municipiul Arad în Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C. Compania de Transport Public S.A. Arad - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? 22 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Chifa) – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 211 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**8**

**Proiect de hotărâre nr. 204/2022 privind aprobarea încheierii actului adițional la Acordul-cadru de servicii nr. 60287/14.08.2018 în vederea ajustării tarifelor pentru activitățile de salubritate stradală și dezapezire în Municipiul Arad – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți

**S-a adoptat Hotărârea nr. 212 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**9**

**Proiect de hotărâre nr. 207/2022 privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Arad - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 213 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**10**

**Proiect de hotărâre nr. 201/2022 privind reluarea procedurii de evaluare și desemnarea comisiei de evaluare și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea managementului la Filarmonica Arad - inițiativa viceprimarului Cheșa Ilie**

**DI. Ilioni F:** - Aici avem vot secret. Se vor împărți buletinele de vot și noi continuăm cu discuțiile și apoi, la sfârșit, vom afla rezultatul votului

**DI. Cheșa I:** - Doamna secretar, dacă este o singură propunere, mai trebuie vot secret?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



**Dna Stepanescu L:** - Da. Pentru că este vot cu privire la persoane.

**DI. Ilioni F:** - Bun. Deci este votul secret!

(n.n. procedura votului secret este în desfășurare. Detalii descrise la sfârșitul procesului-verbal)

După rezultatul votului secret,

**S-a adoptat Hotărârea nr. 214 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

11

**Proiect de hotărâre nr. 200/2022 privind modificarea regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului la Filarmonica Arad pentru anul 2021 - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 215 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

12

**Proiect de hotărâre nr. 206/2022 privind aprobarea modificării Programului cultural general al Centrului Municipal de Cultură Arad, pentru anul 2022 - inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 22 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 216 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

13

**Proiect de hotărâre nr. 93/2022 cu privire la aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Arad pentru anul 2022 – inițiativa primarului**

**DI. Ilioni F:** - Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 217 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

**DI. Lazăr F:** - Îmi permiteți o scurtă declarație pe această temă ?

**DI. Ilioni F:** - Vă rog!

**DI. Lazăr F:** - După cum ne amintim, într-o primă încercare de a vota acest proiect de hotărâre, noi am fost, grupul PNL, împotriva. Am încercat, prin gestul nostru, să arătăm că în Municipiul Arad trebuie să fie îndreptate anumite lucruri, care țin de ordinea publică și de siguranța cetățeanului. În perioada care a trecut am avut discuții, întâlniri cu conducerea Poliției Locale și am remediat doar în parte aspectele de care nu suntem mulțumiți. Credem că, în continuare, pentru a nu bloca activitatea din acest domeniu, trebuie să avem o hotărâre adoptată, dar în același timp, trebuie să continuăm să ne preocupăm de remedierea legată de cerșetorie, de oamenii străzii, de locurile unde se vandalizează patrimoniul municipiului și eu consider în continuare că Poliția Locală mai are mult de lucru în această activitate și nu sunt deloc mulțumit de cum stau lucrurile. Mai vreau să precizez un aspect, constatăm un exces de zel din partea Poliției Locale în sancționarea agenților economici, tocmai după o perioadă de criză, după o pandemie și după probleme mari economice și vreau să atrag atenția publică că eu nu voi spune niciodată că nu trebuie să respectăm legea, dar ea trebuie aplicată în litera și în spiritul ei, în sensul de a respecta acea procedură prin care prima sancțiune este avertismentul și apoi este vorba de aplicarea unei contravenții, dacă în termenul pe care l-ai primit să te conformezi, nu ai făcut-o. Avem o problemă, zic eu, de management, pe care, împreună cu directorul Poliției Locale, sperăm să reunșim să o rezolvăm și activitatea Poliției locale să se ridice la un alt nivel. Mulțumec frumos!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

DI. Ilioni F: – Mulțumim și noi. Continuăm!

14

**Proiect de hotărâre nr. 203/2022 cu privire la aprobarea preluării excedentului bugetar la finalul anului 2021 de la Centrul de Îngrijire pentru Persoane Vârstnice la bugetul local al municipiului Arad – *inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 218 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

15

**Proiect de hotărâre nr. 220/2022 privind aprobarea încheierii cu SC Gospodărirea Comunală Arad SA a unui contract de prestări servicii de curățenie și igienizare la sediul principal și sediile secundare ale Primăriei Municipiului Arad, în temeiul prevăzut de art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare – *inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? 22 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dl. Mariș) – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 219 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

16

**Proiect de hotărâre nr. 221/2022 privind indexarea pe baza ratei inflației a impozitelor și taxelor locale, precum și a limitelor amenzilor care se fac venit la bugetul local aplicabile în anul fiscal 2023– *inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 220 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

17

**Proiect de hotărâre nr. 208/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului "Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul de Arte „Sabin Drăgoi”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice – *inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 221 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

18

**Proiect de hotărâre nr. 209/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului "Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior din Municipiul Arad – Liceul Național de Informatică Arad", în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. –Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1– *inițiativa primarului***

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 222 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

19

Proiect de hotărâre nr. 210/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ” Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar superior – Liceul cu Program Sportiv”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1. – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? 22 voturi pentru, 1 consilier nu participă la vot (dna Aur) – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 223 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

20

Proiect de hotărâre nr. 211/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 1)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată, Apelul de Proiecte: PNRR/ 2022/C5/1/A3.1/1 a clădirilor rezidențiale multifamiliale – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 224 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

21

Proiect de hotărâre nr. 212/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 321/2019 referitoare la aprobarea proiectului ”Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate: Zona Tarafului” și a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările și completările ulterioare– *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 225 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

22

Proiect de hotărâre nr. 213/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 320/2019 referitoare la aprobarea documentației tehnico-economice Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico–economici ai obiectivului de investiție „Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate zona Tarafului” – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 226 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

23

Proiect de hotărâre nr. 214/2022 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 40/2019 referitoare la aprobarea încheierii acordului de parteneriat cu Direcția de Asistență Socială în vederea implementării în comun a proiectului „Construire Centru multifuncțional pentru persoane din zone urbane marginalizate, zona Tarafului”, cu modificările și completările ulterioare – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 227 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

24

Proiect de hotărâre nr. 215/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (Cererea nr. 4)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3. :Renovarea energetică moderată sau aprofundată, Apelul de Proiecte: PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 a clădirilor rezidențiale multifamiliale – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 228 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

25

Proiect de hotărâre nr. 216/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ” Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ preșcolar - Grădinița cu Program normal PN10 ”Mugurel”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. –Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 229 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

26

Proiect de hotărâre nr. 217/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad –Școala Gimnazială Caius Iacob”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 230 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

27

Proiect de hotărâre nr. 218/2022 cu privire la aprobarea depunerii proiectului ”Reabilitare termică și modernizare clădiri unități de învățământ secundar inferior din Municipiul Arad – Colegiul Național Vasile Goldiș”, în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul renovării, Axa 2, Operațiunea B.2. – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice Apelul de proiecte PNRR/2022/C5/2/B.2.1/1 – *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru?

Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**S-a adoptat Hotărârea nr. 231 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

28

Proiect de hotărâre nr. 219/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 3)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte: PNR/2022/C5/1/A.3.1/1 Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale - *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 232 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

29

Proiect de hotărâre nr. 222/2022 de aprobare a depunerii proiectului „Renovarea energetică a blocurilor de locuințe din Municipiul Arad (cererea nr. 2)” în vederea finanțării în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul de proiecte PNR/2022/C5/1/A.3.1/1- *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 233 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

30

Proiect de hotărâre nr. 642/2021 ed. 1 rev.1 privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (PUZ) și Regulament Local de Urbanism (RLU) aferent „Parc fotovoltaic, industrie și depozitare” intravilan mun. Arad, Calea 6 Vânători, imobil identificat prin C.F. nr. 338919 – Arad, jud. Arad S.C. C-GAZ&Energy Distribuție S.R.L. și S.C. GAS & Power Trading S.R.L. - *inițiativa primarului*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 234 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

31

**Correspondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad**

S-a luat la cunoștință.

32

Proiect de hotărâre nr. 224/2022 privind acceptarea ofertei de donație a terenului în suprafață de 2.818 mp, situat în municipiul Arad, înscris în Cartea Funciară nr. 360156 Arad cu nr. cad. 360156 - *inițiativa primarului - introdus suplimentar pe ordinea de zi.*

DI. Ilioni F: - Supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.  
**S-a adoptat Hotărârea nr. 235 a Consiliului Local al Municipiului Arad.**

DI. Ilioni F: - Urmează numărarea voturilor.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**DI. primar:** - Dacă-mi permiteți, până numără colegii, câteva precizări – vă mulțumesc pentru vot și pentru spiritul de sărbători, care parcă plutește în aer. Să știți că pe valul renovării, unde avem aceste proiecte, el a debutat începând cu 1 aprilie, dar sumele sunt plafonate la nivelul fiecărui județ. Deci, nu există niciun risc să pierzi sumele, că e primul venit, primul servit. Toată lumea are în țară probleme cu firmele care trebuie să facă documentațiile aferente, pentru că toate municipiile, toate județele, în același timp, și-ar dori acest lucru. Aș mai preciza un lucru, pe care l-am mai discutat acum la București, unde vedeți sume foarte mari, la unele municipalități, să nu fiți puțin derutați – este vorba de zonele seismice și atunci, pe valul renovării, ei au acolo și componenta de



refacere a structurii de rezistență a blocurilor, evident cu sume foarte mari, comparativ cu celelalte municipalități, în care sumele sunt doar pentru partea energetică, nu pot fi comparate cele două. Aș mai profita de ocazie să reiterez că Târgul de Paști va debuta din acest week-end, prindem astfel Floriile Ortodoxe, Paștele Catolic, cealaltă săptămână, cu Paștele Ortodox și fiindcă 1 Mai cade duminică, am convenit să mergem până în în celălalt week-end cu 1 Mai. Cred că sunt în asentimentul tuturor să le urăm „Sărbători frumoase, liniștite, cu sănătate și Paște fericit!” celor care sărbătoresc pe calendarul catolic, cu dâșii sigur și noi nu ne mai întâlnim săptămâna aceasta, posibil din spirit de solidaritate, fiindcă și dâșii au venit în săptămâna mare la ședința de consiliu, poate reușim și noi să venim în săptămâna mare, fiind ultima, dacă apar..., glumesc acum, dar Paștele sunt în 24-25. Da, dacă este ceva urgență, altfel, poate stăm până în 30-31, dacă trebuie și ordinară, am avut-o, nu mai suntem constrânși, doar să fie vreo urgență sau ceva, altfel încercăm să ne bucurăm de sărbători.

Da, ne-am propus de câteva ori să oprim căldura, că prognoza dădea că se încălzește și peste o zi, două a venit seara cu zero sau un grad, motiv pentru care încă mergem în continuare, deși, de la apariția ultimei ordonanțe, de la 1 aprilie, în vigoare, prin care se plafonează gazul, avem o mare problemă pentru că nimeni nu mai dorește să încheie contract, chiar dacă ai banii, pentru că nu-i poți plăti decât suma plafonată, iar ei trebuie să-l cumpere de pe bursă la valoarea mare și să aștepte câteva luni de zile să primească diferența de la Guvern. Până acum era puțin invers, noi plăteam suma întreagă și primeam de la Guvern, o lună, două, o sumă de bani. Dar sperăm că reușim acum, chiar pe final, să închidem cu bine și apoi să vedem cum abordăm noul sezon rece. Sunt venite cotele pentru sezonul rece, pe care le alocă ANRE-ul, problema este că trebuie să le și plătești, inclusiv înmagazinarea lor. Dar tot este un pas înainte, că sunt la prețuri mai bune și să nu mai rămânem în situația din iarna care a trecut. Dacă mai sunt întrebări, nelămuriri, profităm de timp, până vedem ce iese la vot.

**DI. Mayer S:** - Profit de ocazie să vă întreb, domnule primar – dacă cumva este cineva în sală, care ar putea să răspundă la niște întrebări, legate de CTP?

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA

**DI. primar:** - Colegul dumneavoastră!

**DI. Mayer S:** - Da. Mai puțin cred că poate să răspundă la ceea ce doresc să întreb! Oare nu s-ar putea face niște reglementări privind stilul de compostare a biletelor? Am primit o sesizare de la un cetățean !

**DI. primar:** - Modalitatea de compostare!

**DI. Mayer S:** - Problema este că există și tramvaie cu sistem vechi și sistem nou, deci acestea ar cam trebui să fie cumva unificate.

**DI. primar:** - Este, domnul director, dar cred că odată cu eticketing-ul, care începe peste o lună și ceva, din iunie, s-a închis subiectul și nu cred că are rost. Atunci va fi unitar, vor fi cardurile. Nu are rost să mai încercăm să cârpinim ceva, pentru o lună și jumătate, două.

**DI. Mayer S:** - Și tot acel cetățean a reclamat faptul că a avut un bilet ce era pentru o oră și era imprimat ora 9,30 pe biletul pe care l-a avut...

**DI. primar:** - Probabil cu schimbarea de oră, să fi apărut, așa am mai avut și la parcări o problemă, dar nu s-au dat amenzi, până s-au reconfigurat.

**DI. Mayer S:** - Este o chestie de setare.



**DI. Bognar L:** - Dacă-mi permiteți, având în vedere că eram în comisie când era perioada de, mă rog, ședință ordinară, anumite lucruri, am votat pentru Poliția Locală, în schimb, poate ar trebui să vedem niște dotări pentru urmărirea celor care emană gaze, respectiv fum ș.a.m.d., poate niște drone, ar putea să ne ajute la control, la fel, circulația, care efectiv este periculoasă pe anumite artere, chiar dacă dâșii nu au posibilitatea de a se dota cu radare, dar să facem ceva că sunt

probleme mari!

**DI. primar:** - Dincolo de drone este decizia Consiliului, la rectificarea de buget, ce dorim să cumpărăm, ei nu au atribuții pe radar, pe viteză, dar avem cadru legal, bani să fie! Deci, noi putem achiziționa radare, radare fixe, în oraș, pe care să le dăm spre folosință Poliției Naționale, dar este o decizie de bani și de buget. Se poate face o socoteală și cam în cât timp amenzi se încasează de către Primărie, poate se amortizează, cel puțin la început, o perioadă, că după aceea nu mai ai atâția clienți. Avem un rezultat?

*Rezultat vot secret*

Revenire punctul 10

**10**

**Proiect de hotărâre nr. 201/2022 privind reluarea procedurii de evaluare și desemnarea comisiei de evaluare și a comisiei de soluționare a contestațiilor pentru evaluarea managementului la Filarmonica Arad - inițiativa viceprimarului Cheșa Ilie**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



**Dna Vornicu D:** - Astăzi, 12 aprilie 2022, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad, Comisia de Validare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, a exercitat sub responsabilitatea sa operațiunile privind votul secret desfășurat privind constituirea Comisiei de evaluare a managementului la Filarmonica Arad și a comisiei de soluționare a contestațiilor în vederea evaluării managementului aferent anului 2021. Consilieri prezenți la ședință – 23, buletine de vot distribuite – 19, 4 consilieri s-au abținut dela vot. Se aprobă contituire Comisiei de evaluare a managementului pentru anul 2021 la Filarmonica Arad, instituție aflată sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Arad, cu următoarea componență: domnul Cosmin Buruc a obținut 19 voturi pentru,

domnul Ioan Dragoș Dimitriu a obținut 19 voturi pentru, domnul Vlad Mateescu a obținut 19 voturi pentru. Se aprobă constituirea Comisiei de soluționare a contestațiilor cu următoarea componentă: domnul Florin Sebastian Stana a obținut 17 voturi pentru, 2 voturi împotriva, doamna Silvia Zbârciu a obținut 19 voturi pentru, domnul Andrei Fermeșanu a obținut 19 voturi pentru. În caz de absență, suspendare sau încetare a calității de membru al Comisiei înainte de termen, a unui membru titular din comisia de evaluare, respectiv din Comisia de soluționare a contestațiilor, acesta se înlocuiește cu unul dintre următorii membrii supleanți: dna Aur Csilla a obținut 19 voturi pentru, domnul Cristian Aurel Galea – 18 voturi pentru, 1 vot împotriva, domnul Teodor Niță – 19 voturi pentru, doamna Kovács Emőke – 19 voturi pentru, domnul Ioan Matei – 19 voturi pentru, dna Kerekes Erzsébet Hajnalka – 19 voturi pentru. Se aprobă constituirea Secretariatului Comisiei de evaluare și a Comisiei de soluționare a contestațiilor, cu următoarea componentă: doamna Monica Elena Stoian – 19 voturi pentru, dna Adriana-Patricia Găvruta – 19 voturi pentru, domnul Cristian – Sorin Contraș – 19 voturi pentru, domnul Cosmin-Valer Dragu – 18 voturi pentru, 1 vot nul, domnul Andrei Cișlariu – 18 voturi pentru, 1 vot nul, dna Alina- Simina Suingiu – 18 voturi pentru, 1 vot nul, dna Daniela Han – 18 voturi pentru, 1 vot nul, dna Alexandra Maria Rus – 18 voturi pentru, 1 vot nul.

**DI. Ilioni F:** - Mulțumim. Tot la acest punct mai avem de votat două articole, prin vot deschis: articolul 5 – supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**DI. Ilioni F:** - Articolul 6. Supun la vot.

Cine este pentru? Unanimitate – 23 consilieri prezenți.

**DI. Ilioni F:** - Mulțumesc foarte mult. Urmează ca domnul Mihai Szabo să facă un anunț!

**DI. Szabo M:** - Mulțumesc. Doamnele primar, domnilor viceprimari, domnule președinte, doamna secretar general, doamnelor și domnilor consilieri, prin prezenta vă rog să luați act de demisia mea din Consiliul Local al Municipiului Arad, din motive personale. Totodată, țin să-i mulțumesc colegului meu, domnul Bognar Levente, și staff-ului tehnic pentru cei aproape șase ani și jumătate, pentru că m-au ajutat, m-au susținut să-mi

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA



îndeplinesc sarcinile primite. Vă doresc în continuare succes, pentru binele arădenilor și pentru binele Aradului. Vă mulțumesc! (n.n. sala aplaudă).

**DI. Cheșa I:** - Domnule președinte, îmi permiteți?

**DI. primar:** - În continuarea aplauzelor, aș vrea să-i mulțumesc domnului Szabo în numele dumneavoastră și al meu, mai ales că am fost și în celălalt mandat și din postură de consilier și de viceprimar și de primar, să-i mulțumesc frumos, am încercat să-l mai conving astăzi puțin, dar înțeleg, uman, familia este mai importantă și nu ne rămâne decât să-i mulțumim frumos, să-l asigurăm că este binevenit și cu alte ocazii la Primăria



Arad, nu doar în calitatea oficială pe care a avut-o și să ne vedem întotdeauna sănătoși, voioși și plini de speranță. Și încă o dată – sărbători frumoase, că se apropie sărbătorile. Mulțumesc din suflet!

**DI. Ilioni F:** - Vă mulțumesc și eu! Domnule primar, vreau să transmit și eu Sărbători binecuvântate și fericite! pentru cei care vor sărbători duminică Învierea Domnului Isus Hristos! Eu aș face-o și pentru toți ceilalți, prin credință, că asta înseamnă că n-o să mai avem ședință săptămâna viitoare! Dar încă nu pot! Ok!

**DI. primar:** - Să ne rugăm! Poate...

**DI. Ilioni F:** - Mulțumim tuturor pentru prezență! O zi bună în continuare și Doamne-ajută!

**DI. Cheșa I:** - O secundă, domnule Stana, ați luat numai 17 voturi, din 19, două sunt negative, de la colegii dumneavoastră. Vă spun după ședință !

**DI. Ilioni F:** - Bun! O zi bună tuturor!

(n.n. ședința s-a încheiat la ora 15,30)

Red./Dact. PC/PC Verif CM  
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală  
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad  
1 ex. Dosar ședință CLMA 12.04.2021, extraordinară

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Florin ILIONI

VERIFICAT – ȘEF SERVICIU  
Monica CZIBRIK

SECRETAR GENERAL  
Lilioara STEPANESCU

Consemnat și tehnoredactat  
Carmen POPA